

Историческая сцена Зимнего театра Сочи – для детского творчества



Сочи
Россия

В Сочи проходит международный детский фестиваль искусств «Кинотаврик» . В утра репетиции , а затем конкурсные выступления. И так три дня. Жюри уже оценило «Кинодебют», а также участников новой номинации «ВАЙНЫ» (короткий ролик, твит в формат видео), во второй день фестиваля мастерство показали хореографические коллективы, вокальные, а также чтецы, юные театралы и участники конкурса « ТЕАТР МОДЫ/КОЛЛЕКЦИИ МОД/ДЕФИЛЕ». В его рамках состоится специальный показ модели, актрисы ИРИНЫ ДМИТРАКОВОЙ. Будет представлена коллекция «ОДНИМ ВЕСЕННИМ ДНЕМ...» французской марки «L`enfant Royal» и дизайнера детской одежды класса pret-a-porter de luxe Владимира Викью. Об этом рассказала режиссёр фестиваля Юлия Дехнич: « Ирина Дмитракова, член жюри «Кинотаврика». И она подготовила спецпоказ. В этом году у нас более 400 участников фестиваля и разнообразие представленных на конкурс номеров удивляет.»

Автор идеи и президент Международного детского фестиваля искусств Марк Рудинштейн отметил: « Главное на «Кинотаврике» , то что дети, даже те , кто не участвует в конкурсе могут с интересом наблюдать, всё что происходит на сцене Зимнего театра. Ведь этот Фестиваль и задумывался для детей. В этом году Фестиваль 19 по счёту, а на следующий год он будет юбилейный. И мы соберём всех звёзд «Кинотаврика» , которые получили старт именно в Сочи на нашем детском фестивале и продолжили строить карьеру в мире кино , театра и эстрады».

[Сообщение Другу](#)